14.  Τα σημεία Α (α, β) και Β (- α, - β) του καρτεσιανού �επιπέδου είναι συμμετρικά ως προς την αρχή των αξόνων.	Σ	Λ





15.  Η συνάρτηση g της οποίας η γραφική παράσταση �φαίνεται στο σχήμα είναι άρτια.				Σ	Λ


�




















16. Ένα ορθογώνιο σύστημα συντεταγμένων λέγεται �ορθοκανονικό, αν οι μονάδες των αξόνων έχουν �το ίδιο μήκος.						Σ	Λ





17. Έχουμε τη συνάρτηση �EMBED Equation.3���  x �SYMBOL 185 \f "Symbol" \s 11�Ή� 0. Όταν ο x �τείνει προς το + �SYMBOL 165 \f "Symbol" \s 11�¥�, τότε f (x) τείνει στο 0.			Σ	Λ





18. Το σχήμα παριστάνει συνάρτηση.				Σ	Λ	


�














19. Η συνάρτηση �EMBED Equation.3��� είναι άρτια.		Σ	Λ





20. Η συνάρτηση �EMBED Equation.3��� είναι περιττή.		Σ	Λ








Β.  Ερωτήσεις πολλαπλής επιλογής


Βάλτε σε κύκλο το γράμμα που αντιστοιχεί στη σωστή απάντηση. 


Ποιος Μαθηματικός είναι ο θεμελιωτής της θεωρίας συνόλων;


Α. Καντόρ	Β. Νεύτωνας	Γ. Ευκλείδης	Δ. Αρχιμήδης	


E. Πυθαγόρας





Η τομή των συνόλων Κ = {α, β, γ} και Λ = {β, γ, δ} είναι:


Α. {α, β, γ, δ}	Β. {α}	Γ. {δ}	Δ.{β, γ}	


Ε. {β, γ, δ}





Αν Κ = {0, 3, 5}, Λ = {0}, Μ = {3, 5}, Ν = {5, 3} τότε είναι:


Α. Κ �SYMBOL 205 \f "Symbol" \s 11�Ν� Λ	Β. Λ �SYMBOL 205 \f "Symbol" \s 11�Ν� Μ	Γ. Μ �SYMBOL 205 \f "Symbol" \s 11�Ν� Λ	Δ. Ν �SYMBOL 204 \f "Symbol" \s 11�Μ� Κ	


Ε. Ν �SYMBOL 205 \f "Symbol" \s 11�Ν� Λ





Αν Α και Β δύο σύνολα το Α �SYMBOL 200 \f "Symbol" \s 11�Θ� Β συμβολίζει:


Α. την τομή των συνόλων		


Β. το συμπληρωματικό του Α


Γ. το βασικό σύνολο		


Δ. το συμπληρωματικό του Β


Ε. την ένωση των συνόλων





Η απόσταση (ΑΒ) των σημείων Α (- 5, 7) και Β (3, 7) είναι:


Α. 10          Β. �EMBED Equation.3���       Γ. 8	Δ. – 11       Ε. 14





Αν για τη συνάρτηση �EMBED Equation.3���α, α �SYMBOL 206 \f "Symbol" \s 11�Ξ� R ισχύει �EMBED Equation.3��� τότε το �EMBED Equation.3��� ισούται με:


Α. -1	Β. �EMBED Equation.3���	Γ. 0       Δ. 5	E. 6





Η γραφική παράσταση μιας άρτιας συνάρτησης έχει άξονα συμμετρίας:


Α. x΄x	B. y΄y	Γ. Την ευθεία y = - x         


Δ. Την ευθεία y = x        E. Την ευθεία y = 2





Η ευθεία x = 5 έχει συντελεστή διεύθυνσης:


A. 0       Β. 5       Γ. 1       Δ. 0,5       E. Δεν ορίζεται





Η ευθεία ε έχει εξίσωση y = 5x + 4. Ποια από τις παρακάτω ευθείες είναι παράλληλη της ε;


A. y = - 5x + 4	  B. �EMBED Equation.3���	Γ. �EMBED Equation.3���	Δ. �EMBED Equation.3���	


E. y = 5x + 7





10. Η γραφική παράσταση της �EMBED Equation.3��� έχει ασύμπτωτες συγχρόνως:


Α. Τους ημιάξονες 0x, 0y, 0x΄, 0y΄         Β. Τους ημιάξονες 0x΄, 0y΄


Γ. Τους ημιάξονες 0x, 0x΄                       Δ. Τους ημιάξονες 0x, 0y


Ε. Τους ημιάξονες 0y, 0y΄





11. Η συνάρτηση �EMBED Equation.3��� έχει πεδίο ορισμού:


Α. [1, +�SYMBOL 165 \f "Symbol" \s 11�¥�)	Β. (1, +�SYMBOL 165 \f "Symbol" \s 11�¥�)	Γ. R         Δ. (-�SYMBOL 165 \f "Symbol" \s 11�¥�, 1)            Ε. (-�SYMBOL 165 \f "Symbol" \s 11�¥�, 1]





�
12.  Ο πίνακας τιμών  


x�
- 1�
2�
3�
-2�
�
ψ�
- 2�
1�
6�
1�
�
   αντιστοιχεί στη συνάρτηση:


Α. y = 2x      B. y = x + 3       Γ. �EMBED Equation.3���     Δ. y = x – 1  Ε. y = - x - 3





13. Μία άρτια συνάρτηση f με πεδίο ορισμού το R στο �EMBED Equation.3��� έχει μέγιστο το �f (2) = 5. Η  τιμή της f στο - 2 είναι:


Α. 4         Β. -2          Γ. 5	Δ. -1	Ε. 2





14.  Ποια από τις παρακάτω γραμμές δεν αντιστοιχεί σε γραφική παράσταση συνάρτησης:


�


��

















                                      Α                                            Β                                  Γ 


��




















                                    Δ                                              Ε.





Α	Β	Γ	Δ	Ε








15. Ποιας από τις παρακάτω συναρτήσεις η γραφική παράσταση διέρχεται από το σημείο Α(1/2,1/4) :


Α. �EMBED Equation.3���	B. �EMBED Equation.3���	Γ. �EMBED Equation.3���	Δ. �EMBED Equation.3���	


E. y=1/5 x2





Το σημείο (- 5, 2) είναι συμμετρικό του σημείου (5, - 2) ως προς:


Α. τον άξονα x΄x	Β. Τον άξονα y΄y	              


Γ. Την αρχή των αξόνων 	Δ. Την ευθεία y = x	


Ε. Την ευθεία y = - x





17. Αν  οι ευθείες ε1, ε2 με εξισώσεις y = α1x + β1 και y = α2x + β2 αντίστοιχα είναι κάθετες, τότε ισχύει:


Α. α1� = α2	Β. �EMBED Equation.3���       Γ. α1� α2 = - 1	Δ. α1� + α2 = 0	


E. α1� + α2 = - 1





18. Τα σημεία Α (2, 1),  Β (- 2, 1),  Γ (- 2, -1),  Δ (2, - 1) αποτελούν κορυφές:


Α. Παραλληλογράμμου   Β. Ορθογωνίου	Γ. Τετραγώνου	


Δ. Ρόμβου                       Ε. Τυχαίου τετραπλεύρου





19. Η συνάρτηση f (x) = x3 + (α - 1) x2 + x + αβ + 1 γίνεται περιττή αν:


Α. α = 2, β = - 1           Β. α = - 1,  β = 0	Γ. α = 1, β = - 1	


Δ. α = - 2,  β = 1           Ε. α = 0, β = 1





20. Η συνάρτηση �EMBED Equation.3���, λ �SYMBOL 206 \f "Symbol" \s 11�Ξ� R έχει πεδίο ορισμού το R αν: 


Α. λ �SYMBOL 163 \f "Symbol" \s 11�£� 0	Β. λ = 1	Γ. λ > 2	Δ. λ = 4	


E. λ > 3
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